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Η Χαλκίδα υποδέχθηκε την Κάρα του Αγίου 
Παντελεήμονος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με επισημότητα και ευλάβεια η Ενορία αγίας Σοφίας 
Ξηρόβρυσης Χαλκίδος, υποδέχθηκε χθες το απόγευμα την τιμία 
κάρα του αγίου Παντελεήμονος, η οποία, εδώ και 320 χρόνια, 
φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Παναχράντου Άνδρου. Η τιμία 
κάρα θα παραμείνει στον Ναό έως και τη Δευτέρα 30 Ιουνίου το 
βράδυ.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος,
συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο και 
Κληρικούς των Αρχιερατικών Περιφερειών Χαλκίδος και Διρφύων και 
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πλαισιούμενος από εκπροσώπους των πολιτικών, στρατιωτικών και 
αυτοδιοικητικών αρχών του τόπου μας, ενορίτες και προσκυνητές, υποδέχθηκε 
την τιμία κάρα στα προπύλαια του Ιερού Ναού, όπου αποδόθηκαν τιμές, από την 
φιλαρμονική ορχήστρα του Δήμου Χαλκιδέων και από τμήμα του εν Χαλκίδι 
παραρτήματος του Λυκείου Ελληνίδων, αναπέμφθηκε δέηση και ακολούθησε ο 
πανηγυρικός Εσπερινός.

Στο κήρυγμά του, προς τους προσκυνητές, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη 
φυσιογνωμία του αγίου Παντελεήμονος και στα χαρακτηριστικά που τον κάνουν 
γνωστό ως ιαματικό, χαρισματικό και ελεήμονα προς όλους, όπως τον ονόμασε ο 
ίδιος ο Θεός.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος απέδωσε την οφειλόμενη ευγνωμοσύνη 
του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο, στην ποιμαντική 
ευθύνη του οποίου υπάγεται η Ι. Μονή Παναχράντου Άνδρου, για τη νενομισμένη 
ευλογία της μετακομιδής της τιμίας κάρας. Ευχαρίστησε, επίσης, τον 
Καθηγούμενο της Ι. Μονής, αρχιμ. Ευδόκιμο, για την πρόθυμη συγκατάβαση και 
τον αδελφό της Μονής, αρχιμ. Αέτιο, για τον κόπο της μεταφοράς τις τιμίας 
κάρας.



Ο Σεβασμιώτατος, κλείνοντας ευχήθηκε στους προσκυνητές, ο Θεός να χαρίζει 
την ευόδωση του προσκυνήματός τους και στον εφημέριο της Ενορίας 
Ξηρόβρυσης, ιερομόν. Καλλίνικο Καραπέτη, στους εκκλησιαστικούς συμβούλους 
και στους εθελοντές, καλή δύναμη, για τη διακονία των προσκυνητών, έως και το 
βράδυ της Δευτέρας, 30 Ιουνίου 2025, οπότε και θα αναχωρήσει η τιμία κάρα για 
την Ι. Μονή που φυλάσσεται.

Αναλυτικά, κάθε πρωί στις 7:30 π.μ. θα τελείται ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία.

Στις 12 μ. θα τελείται Ιερά Παράκληση προς τον άγιο Παντελεήμονα.

Στις 6:30 μ.μ. θα τελείται ο Εσπερινός και η Παράκληση προς τον άγ. 
Παντελεήμονα.

Επιπλέον, την Παρασκευή, 27/6/2025, στις 8μ.μ. θα τελεσθεί ιερά αγρυπνία.

Το Σάββατο, 28/6/2025, στις 8:30μ.μ. θα τελεσθούν οι χαιρετισμοί προς τον άγ. 
Παντελεήμονα.

Την Κυριακή 29/6/2025, μετά τον Εσπερινό, θα τελεσθεί Ιερό Ευχέλαιο.

Τη Δευτέρα 30/6/2025, κατά τον Εσπερινό, θα τελεσθεί η ακολουθία των 
εγκωμίων προς τον άγ. Παντελεήμονα και στις 10μ.μ. η τιμία κάρα θα αναχωρήσει 
για την Άνδρο.

Όλο το πρόγραμμα ΕΔΩ
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Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου, Δημήτριος Πετρογιάννης, Ανδρέας Ρούκο.


